

**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
„DOBROGEA”**

*B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241-708001, Fax: 0241-708453*



**PROCES VERBAL AL ÎNTÂLNIRII MEMBRILOR  
ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „DOBROGEA”**

**Nr. 1426 / 29.03.2018**

În conformitate cu Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Dobrogea", s-au întâlnit membrii asociației în data de 29.03.2018. Se anexează prezentei, lista de prezență.

După verificarea listei de prezență, Domnul Donțu Gheorghe, declară că din 62 membri sunt prezenți 28 și mulțumește celor prezenți, menționând că pentru această ședință nu este nevoie de cvorum, deoarece nu avem hotărâri care trebuie supuse la vot.

Domnul Donțu Gheorghe îl delegă pe domnul Director executiv Creangă Viorel să prezinte situația aprobării Documentațiilor de atribuire, respectiv stadiul elaborării hotărârilor comunicate de Consiliile locale, în vederea alegerii operatorilor de salubritate, precizând că pot lua legătura cu dânsul pentru orice nelămurire și observație.

Domnul Creangă Viorel a considerat deosebit de utilă această întâlnire pentru a se discuta problema aprobărilor documentațiilor de atribuire și pe această cale le aduce la cunoștință membrilor prezenți stadiul aprobării / avizării acestora și materiale de informare pe această temă. Remarcă în același timp numărul redus de hotărâri date, subliniind că după data de 23.04.2018, va intra în vigoare prevederea legală privind aprobarea tacită a documentelor.

Reprezentantul Primăriei Cernavodă, domnul Sava Marian a precizat că a fost de acord să adere la ADI "Dobrogea", dar în cazul în care autoritatea publică locală a cheltuit bani pentru această activitate, perfecționând oameni și achiziționând echipamentele necesare care să presteze în conformitate cu cerințele UE, a întrebat de ce ar trebui să renunțe la activitatea proprie, dacă aceasta merge bine? Totodată a precizat că este alături de această asociație, dar sunt amenințați că, nealiindu-se cu ADI "Dobrogea", vor suporta niște cheltuieli și a întrebat dacă în momentul în care s-a dat acordul pentru această finanțare, s-a gândit cineva că trebuie date și beneficii? A mai precizat că cine nu are resurse umane, este de acord să adere la această asociație. A subliniat deasemenea că pentru zona 4 condițiile sunt mai accentuate, iar pentru celelalte zone sunt mai lejere.

DI. Viorel Creangă a spus că are cunoștință de poziția Primăriei Cernavodă, participând la o întâlnire cu consilierii locali, precizând că nici dl. Sava și nici dânsul nu erau la data constituirii Asociației, dar deciziile acesteia trebuind a fi respectate. Toate UAT-urile și-au dat atunci acordul în acest sens, iar Primăria Cernavodă și-a făcut serviciul propriu care funcționează și în prezent, agajându-se ca în momentul în care va fi desemnat operatorul de servicii de salubritate prin ADI "Dobrogea", să se renunțe la activitatea societății respective. Tot dânsul a precizat că nu există un argument tehnic sau de altă natură pentru a spune că nu este bună Documentația de atribuire așa cum s-a decis prin HCL, iar în situația în care ne împotmolim, are datoria să îi informeze corespunzător care sunt urmările cele mai grave; totodată a subliniat că la Cernavodă este o investiție de aprox 1 mil. euro pentru închiderea depozitului neconform, care a avut ca scop atingerea țintelor pe care România și le-a asumat, sumă ce va trebui returnată de autoritatea locală în situația eșecului implementării proiectului.

DI. Sava a spus că Primăria Cernavodă este de acord să respecte condițiile necesare, precizând că, dacă se închide o groapă de gunoi și se obligă operatorul să ducă deșeurile la o altă groapă de gunoi, nu înseamnă că se închide și serviciul de salubritate respectiv. A mai spus că este de acord să respecte condițiile de igienizare, să plătească acea contribuție periodic, dar nu este de acord să nu își facă propriul serviciu de salubritate, în contextul operării întregii zone, nu numai a unei localități.

**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
„DOBROGEA”**

B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241-708001, Fax: 0241-708453



DI. Creangă V. a reamintit angajamentele asumate de fiecare dintre localități la momentul finanțării proiectului și a spus că sunt deja date aprobări din zona Cernavoda (zona 4) pentru D.A. și a amintit că trebuie avut în vedere că fără aprobările tuturor primăriilor din respectiva zonă nu se poate face nimic. În situația în care exista probleme, acestea pot fi discutate cu fiecare în parte pentru a se clarifica, arătându-și disponibilitatea de a se deplasa la autoritatea locală în oricare situație ce se dorește a fi clarificată.

În momentul în care s-a plecat la drum, s-a plecat împreună și toți membrii ADI "Dobrogea" au citit și au convenit asupra datelor de implementare a proiectului. Prin nefinalizarea procedurilor de selecție a viitorilor operatori de salubritate, există riscul ca acest proiect să fie considerat nefuncțional, caz în care finanțatorul (U.E.) se va îndrepta împotriva Consiliului Județean Constanța și ADI "Dobrogea" și va cere returnarea sumelor pentru finanțare.

La finalizarea perioadei programate, vor veni reprezentanții ai Comisiei Europene, care dacă decid că nu este funcțional proiectul, pot da corecții de peste 50 mil. euro. În această situație Consiliul Județean Constanța și ADI "Dobrogea" se vor îndrepta către UAT-urile care au produs corecțiile. DI. Creangă a precizat că deși întreaga documentație a fost transmisă la jumătatea lunii ianuarie către toate UAT – urile în vederea analizării și aprobării, după două luni și jumătate nu au fost transmise toate HCL -urile de aprobare a D.A. sau alte reacții, deși sunt foarte multe localități care nu au serviciu de salubritate și care primesc multe amenzi serioase de la Garda de Mediu, iar pubele nu se pot da, pentru că nu sunt desemnați operatorii. Este important să se vadă și interesul comun, la nivelul județului, nu doar cel personal/local.

Domnul primar al Comunei Săcele, Oprea Ion, a precizat că toți membrii trebuie să fie responsabili și trebuie făcut ceva, pentru că și situația comunei Săcele este una disperată, deoarece nu au serviciu de salubritate.

Reprezentantul Comunei Nicolae Bălcescu a subliniat necesitatea facturării directe de către U.A.T.- uri a taxei de salubritate colectate de la cetățeni, că aceasta este "nelegală și falimentară" pentru administrațiile publice și a cerut ca redevența să fie calculată în funcție de numărul de locuitori și să se explice în documentație mai clar aspectele privind bunurile din patrimoniu public al delegatarilor, ce vor fi date în concesiune către delegat. DI. Creanga V. a răspuns la cele două aspecte ridicate, arătând că atâta vreme cât vorbim de o taxă, aceasta poate fi colectată numai de autoritatea locală. În privința bunurilor din patrimoniu ce se pot preda viitorilor operatori, acesta este un aspect ce se va discuta după semnarea contractului de servicii direct între autoritatea locală și operatorul desemnat. De asemenea problema redevenței poate fi discutată numai în situația în care la finanțarea proiectului autoritatea locală ar fi avut o contribuție financiară prin cofinanțare. Deoarece Consiliul Local Constanța a asigurat întreaga sumă necesară pentru cofinanțare, nu se poate discuta încasarea de redevență la nivel de consiliu local.

DI. Creanga V. a ridicat problema cotizațiilor, precizând necesitatea achitării acestora de fiecare dintre membrii, pentru acoperirea cheltuielilor asociației. La ora actuală sunt restanțieri cu diferite sume, cea mai mare sumă fiind datorată de Medgidia care are o restanță de 25.000 lei.

Domnul Donțu Gheorghe a mulțumit celor prezenți pentru participarea la întâlnire.

Întocmit astăzi, **29 martie 2018**, în două exemplare originale.

**PREȘEDINTE,**  
**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „Dobrogea”**  
**Gheorghe DONTU**

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
„DOBROGEA”

B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241/488451, Fax: 0241/488434, E-mail: adid@cjic.ro



-LISTĂ PREZENȚĂ-

- 29.03.2018 -

NR.	U.A.T.	REPREZENTANT	FUNCȚIA	SEMNĂTURA
1	Jud. CONSTANTA	SONTU GHEORGHE	PREȘEDINTE	
2	Mun. CONSTANTA			
3	Mun. MEDGIDIA			
4	Oras MURFATLAR			
5	Oras BANEASA	Polis Paul	Primar	
6	Oras CERNAVODA	IONEL GABRIELA CERIAN GETAT	DIRECTOR VICEPRIMAR	
7	Oras EFORIE	Udrea Ion	Comisar primar	
8	Oras HARSOVA	NEARU NICOLAI	Administrator public	
9	Oras NEGRU VODA	ARGINTARU CAMELIA	BIBLIOTECAR	
10	Oras OVIDIU	ANTONIE LIANA-ECHEA	SECRETAR ORAS	
11	Oras TECHIRGHIOI	DUMITRACHE MIHAELA	DIRECTOR D.P.G.C	

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ

„DOBROGEA”

B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241/488451, Fax: 0241/488434, E-mail: adid@cjc.ro



12	Com. ADAMCLISI		
13	Com. AGIGEA		
14	Com. ALIMAN	POPA IONEL	VICEPRIMAR
15	Com. AMZACEA	STAN ROARICĂ	PREȘEDINTE
16	Com. BARAGANU	PARASCHIU LUCIAN	VICEPRIMAR
17	Com. CERCHEZU	CHELTUȘ ȘTEFAN	PREȘEDINTE
18	Com. CHIRNOGENI		
19	Com. CIOBANU		
20	Com. CIOCARLIA	STRATULAT TITI	CONSILIER SUPERIOR
21	Com. COBADIN	DINESCU ION	VICEPRIMAR
22	Com. COMANA		
23	Com. CORBU		
24	Com. CRUCEA		
25	Com. CUMPANA	NICOLAE BONIN ANIȘA	SECRETAR UNIC
26	Com. CUZA VODA		

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ

„DOBROGEA”

B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241/488451, Fax: 0241/488434, E-mail: adid@cjic.ro



27	Com. DELENI		
28	Com. DOBROMIR		
29	Com. DUMBRAVENI		
30	Com. FÂNTÂNELE		
31	Com. GHINDAREȘTI	Simion Vasile	primar
32	Com. GIRLICIU		
33	Com. GRADINA		
34	Com. HORIA	Petruc Gheorghita	inspector
35	Com. INDEPENDENTA	Semședin Atila	contabil
36	Com. ION CORVIN		
37	Com. ISTRIA	Herdan Ioan	primar
38	Com. LIMANU	FILIP SERIN	ȘEF BILOU POLITIA LOCALA
39	Com. LIPNITA	BENIȚĂȘCU CRISTIAN	INSPECTOR
40	Com. LUMINA	ROMAN IOAN	PRIMAR
41	Com. MERENI		

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
„DOBROGEA”

B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241/488451, Fax: 0241/488434, E-mail: adid@cjc.ro



42	Com. MIHAI VITEAZU		
43	Com. MIHAIL KOGALNICEANU		
44	Com. MIRCEA VODA		
45	Com. NICOLAE BALCESCU	PETCU LILIANA	REPREZENTANT
46	Com. OLTINA	CHIRCIU GEORGHE	PRIMAR
47	Com. OSTROV	TUDOR ZORAN	NIOPRIMAR
48	Com. PANTELIMON		
49	Com. PECINEAGA		
50	Com. PESTERA	NESECEA ALI	CONSIGHER
51	Com. RASOVA		
52	Com. SALIGNY		
53	Com. SARAIU		

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
„DOBROGEA”

B-dul Tomis, Nr. 51, Constanța, Tel. 0241/488451, Fax: 0241/488434, E-mail: adid@cjc.ro



54	Com. SACELE	CUCIENCU ADRIAN	SECRETAR UNIT
55	Com. SILISTEA	SOARE MIHAI	PRIMAR
56	Com. TIRGUSOR		
57	Com. TOPALU		
58	Com. TOPRAISAR		
59	Com. TORTOMAN		
60	Com. TUZLA		
61	Com. VALU LUI TRAIAN		
62	Com. VULTURU		